

Вырезка из газеты
Советское искусство
3 АВГ. 40г.

Гастроли Ленинградской музкомедии

1 августа кальмановской «Сильвой» начались гастроли Ленинградской музыкальной комедии, впервые за десять лет своего существования приехавшей в Москву.

Зал закрытого театра парка ЦДКА переполнен; среди зрителей много опереточных артистов, режиссеров, композиторов, либреттистов. Перед началом спектакля художественный руководитель театра А. Б. Винер сказал несколько слов о путях и задачах Ленинградского государственного театра музыкальной комедии.

Мелодичная «Сильва» имела большой успех у зрителей, хорошо принимавших также отдельных исполнителей центральных партий и артистов балета; «танго» во втором акте бисировалось.

Сегодня Ленинградский театр музыкальной комедии показывает «Веселую вдову» Легара.